

## Kezelési és tisztítási útmutató Gyapjúfilcekhez (Idea és Zorin)

Részletes kezelési útmutató:

A gyapjú filc az egyik legrégebbi ember által készített textil.

A gyapjúfilc kiváló minőségű, környezetbarát, tartós, kiválóan színezhető és tökéletesen használható igényes, egyedi tervezési alkalmazások megvalósítására.

Mint minden természetes szál esetében mindig minimális megközelítést kell alkalmazni a gyapjú nemez tisztítására. A tisztítási módszernek a következő sorrend javasolt: (1) por eltávolítása egy szöszgörgővel, (2) kímélő porszívózás tiszta, porszívó kefevel/kompresszorral kifuvatva a por eltávolítása, (3) enyhe mosószeres oldattal történő tisztítás, (4) vegyi folttisztító alkalmazása. A tisztítás megkezdése előtt mindig ellenőrizze a tisztítási módszert először egy észrevétlen területen. Javasolt időnként porszívóval/kompresszorral lefuvatással eltávolítani az általános, levegőből a filcbe kerülő szennyeződések, porszemcséket.

Szennyeződés esetén alaposan tisztítsa meg enyhe szappanos, langyos vízzel. Kerülje az agresszív dörzsölést, mivel ez további nemezelődési folyamatot indíthat be és megváltoztathatja a nemez felületét.

Évente egyszer célszerű vákuum porszívóval kímélő módon át porszívózni/kompresszorral lefuvatni a panelek felületét. Tiszta irodai környezet esetén ezt elég 18 havonta megtenni.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a gyapjú szálak enyhe „hullása”/kipergése a nemezből egy természetes folyamat és semmilyen módon nem befolyásolja a nemez tulajdonságait. Ezeket a szálakat enyhe porszívózással távolítsa el a filcről. Ez a hullatás, ha egyáltalán előfordul, folyamatosan csökken és egy idő után abbamarad.

Nedves kiömlés esetén a felszívódás elkerülése érdekében a lehető leghamarabb törölje le a folyadékot egy száraz ruhával. Kerülje az agresszív dörzsölést. A kisebb foltok eltávolításához, enyhe enzim alapú mosószer ajánlott. Hozzon létre egy híg oldatot: három rész vizet adunk hozzá egy rész tisztítószerhez egy tiszta tartályban. Használjon tiszta papírtörülközőt vagy pamut törülközőt és a mosószert finoman itasson rá a foltra. Nyomja meg és engedje el, ismétlje ezt néhányszor. Használjon tiszta, nedves papírtörülközőt vagy pamut törülközőt egy tiszta vizes víztartályból hogy több víz kerüljön a foltra. Nyomja meg és engedje el, ismétlje ezt néhányszor. A befejezéshez tiszta, száraz papírtörülközővel határozottan fel kell itatni a vizet. Ismétlje ezt a műveletet egészen addig, amíg a terület majdnem száraz. Számos oldószer-alapú folttisztítószer elérhető. Bár ezek használata nem ajánlott, vészhelyzet esetén a gyapjú filcchez a legjobb választás a száraz tisztítószer. Először feltétlenül teszteljen egy észrevétlen területen.